



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

17.11.2016

№

291-1483

Кабінет Міністрів України

вул. Грушевського, 12/2,

м. Київ, 01008

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо надання інформації про вимоги до незалежних недержавних експертів, які включаються до складу Комітету з призначення керівників особливо важливих для економіки підприємств та комісій при цьому Комітеті, а також про процедуру відбору та погодження їх кандидатур Кабінетом Міністрів України

Наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 23.02.2015 року № 157 затверджено Положення про Комітет з призначення керівників особливо важливих для економіки підприємств. Відповідно до пункту 4 цього Положення до складу Комітету з призначення включаються Міністр економічного розвитку і торгівлі, Міністр фінансів, Міністр інфраструктури, Міністр енергетики та вугільної промисловості, Міністр аграрної політики та продовольства або їх заступники та п'ять незалежних недержавних експертів, кандидатури яких погоджуються Кабінетом Міністрів України.

Окрім того, відповідно до пункту 20 Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2008 р. № 777, конкурсний відбір на посаду керівників особливо важливих для економіки підприємств здійснюється комісіями, утвореними при комітеті з призначення керівників особливо важливих для економіки підприємств (далі - комітет з призначення) для подання кандидатур до зазначеного комітету. До складу комісій при комітеті з призначення включаються представники Мінекономрозвитку, представники відповідних суб'єктів управління та незалежні недержавні експерти.

Проте, жодним із цих нормативно-правових актів не визначено вимоги до таких незалежних недержавних експертів, критерії, на основі яких здійснюється їх відбір, процедура їх відбору та погодження, чим повинна підтверджуватися їхня експертна кваліфікація у певній сфері тощо.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України»,

прошу:

1. Надати інформацію:

- якими нормативно-правовими актами визначено вимоги до незалежних недержавних експертів, які включаються до складу Комітету з призначення керівників особливо важливих для економіки підприємств та комісій при Комітеті з призначення керівників особливо важливих для економіки підприємств;

- на основі яких критеріїв та за якою процедурою здійснюється відбір та погодження їх кандидатур Кабінетом Міністрів України;

- чим повинна підтверджуватися експертна кваліфікація у певній сфері таких незалежних недержавних експертів.

2. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського запиту у встановлений законом строк.

Народний депутат України

Юрій Дерев'янку
(посвідчення №291)